

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

20 марта 2009г.
ОИ/000972



Экспертное заключение

Икона: «Святой мученик Мирон»

Время исполнения: конец XIX века.

Место исполнения: Урал.

*Материалы и техника исполнения: дерево;
левкас, темпера, имитационное
золочение.*

Размер иконы: 35,6×31,0×2,3 см.

Владелец: частное собрание

На иконе представлен святой в красном мученическом одеянии. В левой руке он держит свернутый свиток, в правой крест.

На обороте надпись: «Сысерть Ивана Александровича Пороскова».

Икона именная, написана на заказ.

По своим художественным признакам икона относится к продукции уральских иконописных мастерских конца XIX века.

При её создании использована яичная темпера и имитационное золочение.

Святой Мирон был пресвитером в Ахии (греческая область, находившаяся на полуострове Пелопоннес). Происходил из знатного и богатого рода, питал теплую любовь к Богу и людям.

Пострадал за христианскую веру в царствование императора Декия (249 – 251). Кончина святого мученика Мирона последовала ок.250 года.

Казнен в городе Кизике (полуостров Арктонисс). Память его чтится 18 (30) августа

Икона является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

